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Etvan évag Aevkog vavoc.

Etvat 1o Aapmepodtepo oo Tov
oLPAVOV.

Etvat oyeddv o téleto ceaipa pe
owapetpo 1,4 ekatopupvpio YIAOUETPO,
(109 gopég peyarvtepn amd t yn).
Katéyer 99,86% tng pdlog tov nitokon
LOC GLGTNLOTOG,.

H Oeppokpacio otnv emedvela tov givat
nepimov 5.600 °C, evdd oToV TUPTVA TOL
glvol oAV peyoadvtepn mepimov
14.000.000°C.

Bpioketat 150 exatoppdpia yraopeTpo
uokpld and t I'n (amdctoon pog
OGTPOVOLUKTG LOVADOG).

Amoteleiton amd vopoyovo (73,46%),
"Hho (24,85%) kat oSuyovo, avipaka,
cionpo, véo, dlmto, Tupitio, Loryviolo,
Oeio (1,69%).

Kd&be devteporento mepinov téocepa,

EKOTOUUOPLOL TOVOL VANG LETOTPETOVTOL
G€ EVEPYELN LLEGO GTOV TLPTVO TOV

"HMov.



1. Hhouceg KnAioec.
2. Huokég Kataryioec.
3. ®avouevo XEraC.

4. YROAOYIGUOGC TNC TEPLOOOV TEPLOTPOPNS TOL
‘HAov yOpw amd Tov AZova Tov.



HAlokeEC KNAIdEG




O1 nAokég KNAOES elval WKPES HOOPES TEPLOYES OTNV EMLPAVELD. TOV NALOL, HALPO
oTiyHaTo oL Hotdlovy pe e€ovOnuata Tavm 6To GO TOV.

O AOyoc mov o1 MMaKEC KNAESG aivovtor pavpes eivor n younAn Oepuokpocio Tovg
(nepimov 4.600° C) oe oyéon pe ™ Oegpuokposcio TG EOTOGPUIPAS TOV MAOV TOV TIG
nepifarel (mepimov 5.600° C).

Ocwpeiton OTL €ival KOWLOTNTEG HECH GTO, GTPOUATO TNG NALOKNG @OTOCEApaC te Bdbog
800 - 1000 Km mepimov.

Epgpovifovtolr avapeso 6Ttovg KOKKOLG TNG (PMTOGOOPOS, Yo, va ovamtuyfodv ot
cuvEyEln ToipvovTog Peyare dtaotdoels o¢ kot tavem amd 100.000 yAau.

HAiakég KnAideg: AC GOGTRE




O apBudc TV KNAId®V Kol TV opddmv knAdmv mov epgaviCovior petafaAleTaon pe
tov ypovo. ITo ocvykekpiuéva, n eueavion tov KnAidwv moapovcidlel Evav 1lem
KOKAO dpaotnptotnrog (EVOEKAETNS KVKAOG), OnAad1 0 aptOudg Toug av&avetot Kot
ghattoveTon TEPLootkd ke 11 ypovia.,
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HMoxkég Kataryioeg - Pavouevo XEAOC.



https://www.facebook.com/meteovyronas/videos/886352358121700/?pnref=story

Y ToA0Y1IoLLOC TNE TEPTOOOV TEPIGTPOONEC TOL HALOV YOp® amrd tov dAEova Tov.

[Tapatnpovtog T TPoYLd NAOKNG KNAIOOS amd TN GTIYUN
NG ELPAVIONC TNC TAV® GTOV NALUKO 016K0 (AvaTtoAn) Em¢
KOl TN GTIyun mov avtn e€apaviCetal (Avon) uropovue va
VTTOAOYIGOVUE TO YPOVO TOV OTOLTEITAL Y10 VO OLOYPAWEL T
NALoKT KnAlda TN won entpavela tov HAlov.

IIpopavmg, HeTd TN 0VON TNG KL EVM OEV EIvOl OpaTY] GE
EUAC OYPAPEL TNV LTOAOITN UM OPOTN ETIPAVELD TOV
HAiov ctov 1010 ypdvo.

BéBoua, oev elval m evepyn meEPLOyN OLT TOL KIVELTOL,
aAAG 0 NMALOG TTOL GTPEPETAL YOP® ATO TOV ACOVA TOV Kol
Olvetonl Yy TO AOYO OLTO 1 EVIVMOON OTL Ol MAOKES
KNALOEC KIvOOVTOL O10LYPAPOVTUC TPOYES TAVE® GTOV NALOKO
0ioKoO.



AGKNG

1. EmA£ETe po Aokt KNALOO TN oTryu1) IOV ERPUVICETOL TAVEO GTOV NALOKO
0l0KO KUl KOTaYypaWTE TNV UEPOUNVIC.

2. TllopakorovBseiote TN TPOYLA TNG TAVEO GTOV NAMOKO OIGKO, EVTOTIGTE TN
OTLYUN] 7OV YAVETOL OO0 TO OMTIKO ©0C TEHI0 KOl KOTOypaWTE TNV

nuepounvia.

3. Xg mooeg NUEPES N NMMOKN KNALdG 7oV €MALEOTE OEYPUWYE TNV OPUTI
TEPLOYN] TOV NALOV;

4. Aappavovrag vaoyiy 60g 0TL 6TOV 1010 YPOVO OLOVVEL KOl TNV U1 0PUT)
neproyn) Tov HAlov vmoroyiote T mEPLOO0 TEPLGTPOPNS TOV HALOL YOPp® 070
TOV GE0Va TOV.



YVUTEP OGO

Alamoetovovpe 0Tt amortovvtol mepimov 13,5 nuUEPEC Y va olorypayel
™MV eMPAEvELD TOV NAiov TTov givor opath o€ udc (mepimov 180°).

Awypaget, omAadn, 180°/13,5 =13,33° v nuépa.

Oewpovtog 0Tl arontovvtol 13,5 NUEPES Yo va, OLypAWEL TNV ETLPAVELD
TOoV AoV Tov dev givan opatn oe gnag (vmorouteg 180°) coumepaivoovpe
0Tl amoutovvtal cvvolkd mepimov 13,5 + 13,5 = 27 nuépeg yio va
OLaypayEL OLOKAN PN TNV ETUPAVELD, TOV NALOV.



2.0¢ euxapioTw!!!



